
Μαθηµατικά ΣΤ’ 
Πολλαπλασιασµός κλασµάτων 

Προβλήµατα

Δεν ξεχνώ:
- Για να πολλαπλασιάσουμε δύο 
κλάσματα πολλαπλασιάζουμε  
αριθμητή με αριθμητή και 
παρονομαστή με παρονομαστή

- Όταν ξέρουμε  το όλο και ζητάμε 
να βρούμε το μέρος κάνουμε 
ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑΣΜΟ π.χ όλοι οι 
μαθητές είναι 30. Το 1/3 από 
αυτούς είναι αγόρια. Πόσα είναι τα 
αγόρια;  

- Ξέρω ότι όλοι είναι 30 ψάχνω το 1/3  
άρα: 30x1/3=10 είναι τα αγόρια

1)Ένα µπουκάλι περιέχει   λίτρα νερό. Ο Μηνάς µε τον 

αδερφό του ήπιαν το  του νερού. Πόσο νερό ήπιαν; 
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2) Σε µια εκδροµή, από τα 320 παιδιά του σχολείου τα   προτίµησαν να παίξουν κρυφτό. Από αυτά τα 

  ήταν αγόρια. Πόσα ήταν τα κορίτσια;
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Ο µηνιαίος µισθός του Γεράσιµος είναι 816 ευρώ, ενώ του Γιάννη 
είναι 895 ευρώ. Τον προηγούµενο µήνα η επιχείρηση αποφάσισε να 
τους πριµοδοτήσει. Ο Γεράσιµος πήρες τον συνήθη µισθό του συν το 
  του µισθού του. Ο Γιάννης πήρε τον συνήθη µισθό του συν το   
του µισθού του. Ποια ήταν η διαφορά στην αµοιβή του Γεράσιµος και 
στην αµοιβή του Γιάννη τον προηγούµενο µήνα; 
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